



Život v Bielorusku – diskusia a vernisáž [Listy: Odvaha a bolesť] [22. máj 2012]

16:00 – Slávnostné otvorenie

16:15 – diskusný panel – Život v Bielorusku

Hlavná diskusia prebehne medzi ľuďmi, ktorí boli v Bielorusku priamo zainteresovaní. Vladimír Kobets ako vedúci volebnej kampane Andrey Sannikova, z prvej ruky opíše situáciu aká prevláda po prezidentských voľbách 2010. Karla Wursterová, predstaviteľka Ministerstva zahraničných vecí, sa zameria na fondy smerujúce zo Slovenska do Bieloruska v rámci rozvojovej spolupráce a odprezentuje svoje vlastné skúsenosti zo spolupráce s Bieloruskom na medzinárodnej úrovni. Andrea Cox, ako predstaviteľka neziskového sektora – koordinátorka fondov pre verejnú politiku v Bielorusku, predstaví spoluprácu s Bieloruskom v oblasti verejnej politiky.

Moderátor – Vladimír Bilčík [vedúci Európskych štúdií Výskumného centra Slovenskej spoločnosti pre zahraničnú politiku]

Vladimír Kobets [Charter97.org; vedúci volebnej kampane Andreia Sannikova]

Karla Wursterová [riaditeľka Odboru rozvojovej a humanitárnej pomoci MZV SR]

Andrea Cox [programová koordinátorka pre verejnú politiku Nadácie Pontis]

Komentáre

V komentároch vystúpia Slováci, ktorí sa s Bieloruskom osobne stretli a v krátkosti predstavia svoju osobnú skúsenosť s ním. Komentáre sú zamerané na vyrozprávanie krátkeho príbehu ich kontaktu s Bieloruskom.

Gustáv Murín [spisovateľ]

Katarína Hulmanová [členka predsedníctva Fóra kresťanských inštitúcií]

17:15 Prestávka na občerstvenie





17:30 – Diskusia s rodinami – pohľad z vnútra

Diskusia s rodinnými príslušníkmi je zameraná na vyrozprávanie životných príbehov rodín disidentov. Nejde o celkové hodnotenie politiky, či medzinárodných aspektov. Ide práve o ľudský pohľad ľudí priamo zainteresovaných na poslednom vývoji v Bielorusku.

Moderátor – Milan Ježovica [zahraničnopolitický analytik M.E.S.A. 10]

Julia Bondarenko – [občianska aktivistka; dcéra Dmitrya Bondarenka]

Alexander Otroschenko – [občiansky aktivista; Mládežnícka organizácia Zubr]

Anastasia Palazhanka [občianska aktivistka; Mládežnícka organizácia Mladý front]

18:30 – otvorenie vernisáže **Listy: Odvaha a bolesť** (Andrey Dubinin [BY])

Príhovor: Tibor Trgiňa [generálny riaditeľ Univerzitnej knižnice v Bratislave]

20:45 – koniec vernisáže